14. gifeThr

TITaA T 14.1

Q1. FraTf ¥ & T ¥9g T AN AT FAGAT ATHATT F svaviq
T g FRaT T, s Igiq UF Higes & 20 90 # 99 g aret @
et el siee vl e | via a2 9re i |@e1r sma fifN |

et @ == 0-2 | 2-4 |4-6 | 6-8| 8-10| 10-12 |12-14
H1l 1 HEAT 1 2 1 5 6 2

HqTET AT FA & forw sraar & e 1 s & s =y 2
g :

- $ﬁEWM4;ﬁFHﬂHﬂ

fixi = () >« (d) = 1 Q=9

gt & gear | Y Y wEET 0 fixi
C-1 (fi)
0-2 1 1 1
2-4 2 3 6
4-6 1 5 5
6-8 5 7 35
8-10 6 9 54
10-12 | 2 |11 22
12 -14 3 13 39
Total Y fi =20 ¥ fixi— 162
L
¥ fi 20

Q2. Y &Y F 50 A=l Awgr ¥ Mwforfa dev w = fifvm -



afTer Wil (B9 §)|100-120 | 120-140 | 140-160 | 160-180 | 180-200

At &1 T= 12 14 8 6 10

T ITLH FATY T TART FLq §C, T THadt & ATA®T A 7727 <=
AV AT I |

g @ TUT FALA o (o7 a¥-Towg &l T G & FATT HA
Fadmar+ R dar

2

T3 R (xi) =
Hioud AeT Bfr @
T8I hiedd AT a = 150 § |

100 - 120 12 110 | 110-150=-40] -480
120-140 | 14 | 130 |130-150=-20] -280
140 - 160 IR % L[ a=150 | 150-150= O | 0

160 - 180 P\ Q170 | 170-150=20 | 120

180 - 200 10 | 190 | 190- 150 = 40 400

Fe (Total ) Tfi=50 | | | Sfidi =-240 |

Ffeqa aTex f3fTr (Assume mean Method) &
fidi=-480+-280+0+ 120 + 400 =-760 + 520 = - 240

>fi=50 3T a = 150



Y fixi
3 i

A (X)= a +

—240

150 +

= 150 + —=
5

= 150 + (- 4.8)
= 145.2

Q3. Fwferfa se7 ©= Arged F a7 % % S9@= qoiar g | 97e7
S9@d 18 ¥ § | Y IETaT f q7q HIr :

At W O 11-13 | 13-15 | 15-17 | 17-19 | 19-21 /2123 | 23-25
(w9t o)
Tl T W 7 6 9 B ¥y 5 4

U
iE S ae ==t T Xi di=xi - a fid;

(Tt &) T
11-13 7 12 12-18=-86 -42
13-15 5] 14 14-18=-4 -24
15-17 g 16 | 16-18= -2 | -18
17 -19 13 a=18 | 18-18=0 0
19 -21 f 20 20-18=2 2f
21-23 5 22 22-16=4 20
23-25 I 4 24 | 24-18=6 | 24

#o (Total ) =44 +1 21-40

=]

Fiead ATed &t (Assume mean Method) &

fidi = 2f-40, Ifi=44 + 3T a = 18,



i ¥ fixi
areT (XN =a + ,
(X) S i
2f— 40
18 = + I
A4 4f
2f— 40
18 -18 = I
A44f
0 _2f—40
1 44+f
2§ -4 =
2f =40
40
f=—= 20
2
f=20

T Fod IRERAT 20 § |

Q4. T STEIATA H, UF St FIXT 30 HigaAT3ll hl STI= #hi T2 3T I gad
T (beat) =T I e H&AT Al Figeh A1+ I AT HIAT & H Toret
TS | U I9Yh (S Fd g, 7 ATl & gad Tiad sl Iid Hee Are
AT AT T

%39 WaT & A | 65-68 [68-71| 71-74 | 74-77| 77-80 | 80-83 | 83-86

Hfewms 1 9= 2 4 3 8

e |
e
| g* ]

'A :



§Gd TIGA "Iaf'mi _ o ”
iy v wwar| T e = | &
(f})

65 - 68 2 66.5 ~9 —18
68 - 71 4 69.5 ~6 —24
71-74 3 725 -3 -9
74 - 77 8 a=755 0 0
77 - 80 7 78.5 3 21
80 - 83 4 81.5 6 24
83 - 86 2 84.5 9 18
Total ¥fi= 30 12

Fiead ATex &t (Assume mean Method) &
>fid, = 12, =f,=30 ¥ a = 75.5,

X fixi
T fi

Aarew (X)= a +
12

= oDt —

30

4
= 5.5 —
10

= 755+ 0.4

= 759
AT: AIGATS % gaT TI&H il T [Hee qTeq §&Aa1 = 759 % |
Q5. fFefT Feat a9 ®, B fashaT afedl & @ oy o= @ & | =9 afeat
H araT #t geqrd fw - f3rer oft | afeay ft d=9T % SAgaT, At #7 S
et o

AT 1 =AY 50-52
ufeat & 9= 15

33-35 36-58 59-61 62-64

110 135 115 5




TH U | T@ ATHT ) ATET G&IT ATA HIOTT | T+ WTET ATT H<A ¥
EGRCICEIR CILRE T 1 -

g
< AT T gaTaelt (inclusive) g STgl av-sfaardt § 1 &7 3% g | o &

Tt @ & aasti (exclusive) gEdr § FaelT |

53-52=1



ﬁ:i=0.53ﬂ?ﬁﬁﬁ¥ﬁﬁﬁﬂ0.5 Tl 3T 3= @1 # 0.5 JES 97

AT gfeat & di

e s=T () Xi di=xi-a i h=3| fid;
495 -52.5 15 51 =6 —2=-2 | -30
52.5 - 55.5 110 54 =4 Z=_1 [ -110
55.5 - 58.5 135 |a=57 0 2=0 0
58.5 - 61.5 115 60 3 S=1 115
61.5 - 64.5 25 63 6 2=2 50

Total 400 25

qer-fe=es @S (Step-deviation Method) & #ATET :

Sfiui=253%fi=400,h=3,a=757

- @Y & g # 3WF A4 (values) F @S ]

Efiui) 7

AT (X)= a + ( S ri

=57+ () %3
5?+(%)><3
7+

= 57 +0.1875

= 57.1875 41 57.19
ATHT T ATew =T = 57.19

Qo. Farferfea areoft et Agest ¥ 25 TRET & Ao X gu s =1
a?raarf?ﬁg:



s =g 100-150 | 150200 | 200250 | 250300 | 300-350
(¥t o)
uftant & 9= 4 5 12 . ?
T SYYH FATer GTET IS I g1 /IET T AT HHT |
U
iorw =g | ofErRY A _di
f. . X; di=xi-a o Sfid;
(vaat &) | =EAw (f) h =30
100 - 150 o 125 | -100 | ===-2 | -8
150 - 200 5 175 | -50 | —=- -5
200 - 300 12 a= 225 0 :—u—D 0
300 - 350 2 275 50 g =5 2
350 - 400 2 325 100 %: 2 4
Total 25 S

mr-fa=er fafer (Step-deviation Method) & 9Te

Sfiui=—7,5fi=25h=50,a=225

- fBfd & = § 37w 41 (values) & W@ 9%

AT (X)= a + (

Y fiui
Zfi

)

—7
225 + (—) X 50
25

225 + (- 14)

211

HYSTeT 9X 3T AeT =qa = T 211




Q7. T # TR TT% - AFATEE (SO) Y AT7=aT (AWM Wi fferaw & ) +:°r

T FLA F [T, TF 79K F Alged! 9 sthe THAa e 13, [ =
weqa AT AT g

SO, @l Hraal AT AT

0.00-0.04
0.04-0.08
0.08-0.12
0.12-0.16
0.16-020
0.20-024

b= T = TR -

P

1= chen

FTE § SO, FT FIEAT FT ATET ATA HI{(T |
'd :

SO; #T FigaT E65) Xx; d;=x;-a uf=%h=ﬂ.ﬂ4 fd;
fi

0.00 — 0.04 4 002 -012 =i B

0.04

—0.08 _
0.04

0.04 - 0.08 9 0.06 - 008

—-0.04 _

0.08 -0.12 9 0.10 -0.04 == =9

0.04

0.12-0.16 2 a=014 0 0 0

0.16 — 0.20 4 0.18 0.04 =1 4

004

D.08

0.20-0.24 2 0.22 0.08 —=2 4

D.04

Total 30 =31

TT-fa=are fafer (Step-deviation Method) & AT
Stu;=—-31,%,=30,h=0.04,a=10.14
T-Ta=ee [&fd % g § 39w 41 (values) & @ 9%




mer®- 0+ (2L) <

g
=014 + (—) x 0.04
30

= 0.14 + (- 0.04133)

0.14 — 0.041

= 0.099
1Y | ToRT STE-AFaTEE (SO) FY FT==aT &7 AT = 0.099
Q8. ToRHET FeEAT STeATART 7 T 9 o forw 9=t Fear & 40 gy f

srquteata Mwforfaa 7 5 Rl (record) 1 | U fAemfT o= & srqufea
TET I | ST T

fasi =t | 0-6 | 6-10| 10-14 | 14-20] 20-28 | 28-38 | 38-40
=T
ferenférat 11 10 7 4 4 3 ]
= HE

el .



faganfday
feat &r = | £y gEwr xi di=xi-a | fdi
(i)
0-6 11 3 14 | —154
610 10 : —9 ~ 90
10 — 14 7 12 _5 ~35
14— 20 4 a=17 0 0
20 — 28 4 24 7 28
28 — 38 3 33 16 48
38 — 40 1 39 22 22
Total of = 40 — 181

Fedd AreT &S (Assume mean Method) &

vfd =-181, =f =403 a = 17,
_ Y fixi

AT =1l
=t

— 181
40

— 17 + (— 4.525)
= 12.475

= 12.48

ToramefT it srqafeera &1 a1eq = 12.48 T

Q. fFArarferfaa areefy 35 avrt % arer<aT 3¢ (wfaera & ) gerfdt & | 9187
YTATAT &< JTA HIFIT ¢

-0 | 65-75 | 75-85 |[85-9

L
e

o T (% §) | 45-55

T 1 W 3 o |n |8 |3




B4 .

AT & | ARG Hr oW d=xi-a | w=%h=10 | fd
(%) # (fi) :
4555 3 50 L = =
55— 65 10 60 =i =} 5
6575 T a= 70 -0 0 b
75 85 8 80 ) : g
8595 3 90 20 i g
Total 35 =

wT-fa=ee fater (Step-deviation Method) & AT
Sfui=—2,2=35h=10,a=70

oT-fe=rer fafer o g & S92h 711 (values) &1 @ 1%

AT X)= a + (E{;T) x h

2

=70 + (E) x 10
—4

=0 + (—)
7

=70 + (- 0.57)
=70-0.57
= 69.43

3T HTET HIALAT <X = 69.43 %

TITIAT 14.2




Q1. Fraferfra areoft et sreaamer &t Ay a¥ & wdt go Ay 6
A Y IATAT &

o (FWR) [ 515 | 15-25 [ 25-35 | 3545 | 45-55 | 55-65

maiwwE | 6 | 0 | u | B3| u | s

SYUT ARET & TgAT A< ATET ATA HITQ | DT e 17 TG 6 7T
Y AT FIrT i STt ATAT FAVQ |

' :

wfeaa A1eq fafr (Assume Mean Method) X sga® ¥ forw
gt

g (auf &) | Ofdat Yy d=w () | FARTE | GTXCC fid;
65— 156 6 10 - 20 - 120
156 — 25 11 20 - 10 - 110
256 — 35 21 = fo a=230 0 0
I1=35-45 23 = Ty 40 10 230
45 — 55 14 = 1> a0 20 280
656 — 66 o} 60 30 150
Total 31, =80 2ix =430
g (Mode) % forT |meeft 7 :
g a1 = 35 - 45
-1 = 35,

g At =t ararar (1) = 23,
(fo) = 21, (f;) = 14,

-3 (h) = 10



E@E(Mode}=1+( T1- o )xh
2fi—fo— Iz

23-21
- x 10
2 (23)-21-14

2
35+( )xln
46— 35

=35+ —
11

35 + 1.81

36.8
Fioug #AteT Bfer T @rew
> =430, 5 =80, a = 30

Y fidi
26

AR = a +

= 30 + 5. 375

35.375

= 35.38

Q2. Rferfra sitws, 225 fasreft STFeont F fera shraa 1 @ & ) f
AT I §



e (%2 ®)| 0-20( 20-40 [40-60| 60-80 | 80-100| 100-120

Arana 10 3 b, 6l R X
YU FT TgAT SHTAARTA ATT HITIC |
AU
Saasra (Fet &) IRERAT (f)
0-20 10
20 - 40 35
40 - 60 02
60 - 80 61
80 - 100 38
100 - 120 29

T 60 - 80 it FaH (fdF aarar 61 g, 7d: agas a1 60 - 80 7 |

e, | = 60, f, = 61, fo = 52, f, = 38 3w h = 20



g% (Mode) = 1+( J2fo )xh
2fi=fo— 12

( 61—52 )
- X 20
2 (61)— 52—38
9
i
122—90
9 X20
= 60+ ()
32
9 X5
=60 + | —
3
()
=60 + | —
8
= 60 + 5.625
= 65.625

STT: ITHIUN T AgeA STTaTahTed 65.63 ¢ |

Q3. FferfRra sitwe Rt g & 200 TRET * o ATRE R =T F
HT9 F AT § | T TIRATL T Tgerw ATAF 4T A7q HIT | 77
HTET ATRS 77 W 717 FIfv |

=g (T99 A) | IRERY 1 gEa
1000 - 1500 24
1500 - 2000 40
2000 - 2500 33
2500 - 3000 28
3000 - 3500 30
3500 - 4000 22
4000 - 4500 16
4500 - 5000 7
Total (F) 200




.| ofEwRt @ o
=T (TTAT #A) ; ;¢ Xi - a AT fi;
e h = 500
1000 - 1500 24 = fo | 1250 - 1500 -3 - 712
1 =1500 - 2000 40 = f1 | 1750 - 1000 -2 - &0
2000 - 2500 33 = f2 | 2250 - 500 -1 - 33
2500 - 3000 28 2750 = a3 0 0 0
3000 - 3500 30 3250 500 1 30
3500 - 4000 22 3750 1000 2 44
4000 - 4500 16 4250 1500 3 48
4500 - 5000 ¥ 4750 2000 B 28
Total (F9) 200 - 35
g (mode)  forT:
1 1500 - 2000 T FrEaTar a9 td+ 40 ¥ g q: [ = 1500
f1 = 40
fo =24
fz - 33
h =500




TEaF (Mode) = 1+( Ja-fo )xh

= 2f1— fo— [2
40-24
= 1500 + ( )x 500
2 (40)— 24—33

16
= 1500 + ( ))(500
8 7

8000
= 1500 + (—)
23

1500 + 347.826

1847.826

= 1847.83

A TRATRI FT agas ATHH =49 = ° 1847.83

ared (mean) & e wr-fe=ew fafa o



ATET (mean), X = a + (m)xh

Xri
—-35
= 2750 * =500
200
= 2750 + —-17500
200
—-175
= 2750 +

= 2750 + (- 87.5)
= 2662.5

AT AT AT I = 326625

Q4. FuferfaT sew wIa F SYAX ATea is @l d, TUSAl & A,
farersn - frerroff srgaTar = 2erfaT § | S ST F qgerh T ATET AT
T | [T AT Y FTET fNT |

15-20 3
20-25 8
25-30 9
30-35 10
35-40 »
40-45 0
43-50 0
50- 55 2




15 — 20 3 175 |-15 3 -9
20 — 25 8 225 |-10 =D - 16
25 — 30 g M| 275 [=5 o -9
1=30 - 35 10 = f1 | a = 325 0 0 0
35 — 40 3 375 5 1 3
40 — 45 0 425 10 2 0
45 — 50 0 475 15 3 0
50 — 55 2 52.5 20 4 8
Total 35 ]
YL AT 3 AT
| =30,f,=9,fi =10,f, =3, h =5,
(Mode) f1-fo ) B
HEH$ ogae) = [+ *,
2fh—fo—F2

10—9

Skl (2(1{1}—9—3) K5

1
30 + (—)XS
Z0&G kA

(5
30 + | —
8

)

30 + 0.625

30.625

dgsh (Mode) = 30.6

AqTeT (Mean) & o0

a=32.5, Sfiu;=-23,Sfi=35,h=5



= _ Efiui)
HIET X= e |
(mean), i (Efi h

=23
325 + ( )><5

35

=3
325 | —

7

= 325 + (- 3.28)
=458 - 1398
= 29.22

ST SATRET T {TET = 29.22 3T Fgas (Mode) = 30.6
Q5. faT g /2 farw & T A=qH qeqardl g THiRad T FqUET

forehe A= ® 99T TQ A AT AT
3000 - 4000 4
40040 - 5000 18
3000 - 6000 9
6000 - 7000 7
T000 - 8000 [+
8000 - 9000 3
9000 - 10,000 1
10.000-11.000 1

T AHET FT IgAh ATT (T |

T ¢



AT T JOT ToolaTal I FE&dT
3000 — 4000 4=
I = 4000 — 5000 18 = f;
5000 — 6000 9 =1,
6000 — 7000 7
7000 — 8000 5
8000 — 9000 3
9000 — 10000 1
10000 — 11000 1

T 4000 — 5000 F T T AfF < g2 § AT,
g a1 4000 - 5000 2 3
| = 4000, f; = 18, fo = 4, f, = 9 3T h = 1000

I+( f1-fo )xh
2fi—fo— F2
18 — 4

4000 + ( ) X 1000
2(18) —4—9

=,
x 1000
3513
14000
= 4000 + ( )

= 4000 + 608.695
= 4608.695

dgoi= (Mode)

I
=
o
o
o

+

o1 faU U st &1 aga® (mode) = 4608.695 T

Q6. TF fAyTet 9 Tw w=F ¥ et e & e AT g2 FU 6 d=wrd
e fF &t S8 A= & g2 9ol % &7 # o< 56 | |l § R va@s
T&ror 3 e & Sqe | S99 €T |/ AL AT qTAt HU o6 AT |
q9fea § | W& 100 FqT«AT 9C I forT Q| 37 SAAFHST H7 agA® q1q
$ISrg |



F T HE 0-10 | 10-20] 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70{ 70-80

arand ] 14 13 12 X 11 15 §

i 40 — 50 F smgfa Fa#r srfeew 20 T g2 g @i,
g a1 40 - 50 g 3%
| =40, f =20,f,=12,f, =113 h =10

W(Mode}-H( J1-14 )xh
2fi—fo— F

20—12
= 40 + % 10
2(20)—-12 - 11

8
=4ﬂ+( )xlﬂ
40 — 23

o1 faw U ATt 1 aga (mode) = 44.7 T |

IITaet 14.3

Q1. FarferiEra sTaTeaT e et Miges F 68 SasT=wTet Hit fowrety
AT @9q IATAT § | TT SAFHST H ATEAH, ATET X Tgas AT DT |
TART AT T |



HIde @9d (3HEar #) | 39slieaRi & a9 dn
6o — 89 4
85 - 105 2
105 - 125 13
125 - 145 20
145 - 165 14
169 — 185 8
185 - 205 4
B &
#fGe @ud | Iyshaarst Fodft SNaRar | u =2
[saﬂs_‘_ﬁ 3:5} = Xj ) di=x—a h = 20 fiu
65 — 85 4 75 - - 60 = 3 =}
85 - 105 5 895 4+5=9 - 40 = 2 - 10
109 — 125 13 =%| 13 9+ 13- 28 - 20 =8 =43
125 — 145 20 = f | 135=a| 22 + 20 = 42 0 0 0
145 — 165 14 = 1§, 155 (42 + 14 = 56 20 1 14
165 — 185 8 175 56 + 8 = 64 40 2 16
185 — 205 4 195 64 + 4 = 68 60 3 12
total N=68 7

71eqs (Median) % forT :

N 68
N=683R—=—=34

2 2
34 Gt ITETIAT F 427 ATHA § |

T, WTEqH a9 125 - 145§ |

A 1= 125, £ =20, cf = 22 (ATETH T & ST FYL AT GAT FTLATLAT)

154

h =20,




N
E—C.f

ATCTEH (Median) = [ + | =— | x n
f
34 — 22
=125 + |—— ) x 20
20
= 125 + 12
= 437
AeT # fav

a= 135 Zfy, = 7, Zf = 68, h = 20

| Zf::ui)x

a (Zfi f
(3

=135+ | — ] x 20
68

135 —
68

ATET /| Mean (X)

135 + 2.058

137.058

W%ﬁl‘@:

IO & R A7q grar & & at 125 - 145 it aramar g9 a(fee g gafen
JgAH a1 125- 1458

qd: [=125,f,=13, =20, f, =14 T h=20




agaF (Mode) = I+( J )xh
2fi—fo— F>

20—-13
= 125 + x 20
2 X200 =13 —14

7
= 125 + ( )KEG
40 —2Z7

= 125 + —
13

125 + 10.76

135.76

ATETH = 137, ATET = 137.058 X IgAF = 135.76

Q2. af¥ {9 fig gu ew =1 ATeT® 28.5 TV AT x X y & AW ATT HIVT :

0-10 5
10-20 X
20-30 2
30-40 15
40-50 )
50 - 60 5
e 0| 60




-3 TRERAr ol RETn
0-10 5 5

10 - 20 X 9% X

20 - 30 20 25 + X

30 - 40 15 40 + x

40 - 50 y 40 + x + y

50 - 60 5 45 + x + y
T 60 45 + x + y = 60

e g, Arers = 28.5,

Ad: 28.5 FN-7a<rer 20 - 30 H QATHA ¢ |

AT, 1=20,f=20,h=10 T cf=5+x

N =60,




N 60
Hd. —=— =30
2 2
N
E_C-f
AEIH (Median) = [+ | —— | *x h
3 j
30 —(5+x)
285 = 20 + x 10
20
30 —5 — %)
285 = 20 + x 10
20

28.5 - 20

=)
e (259

17 =28 - %
X = 25 - 17
=8 W)

A, 45+x+y=060
AIAT x +y =60 -45
x+ty=15
§+y=15 o (1) ¥
y=15-38
y=7
x=&ﬁRy=7



Q3. TF Sfraw ST TS 100 TiferEt gt & g & deq & FAutertaa
AhS ATT HLAT & | ATEAH WY TIHiora HIWT, IS Tiferdt waer St
A & & AT g, BT g 18 aW AT A AT BT, 60 I F FH U
|

3 (=t # ) Uiferdt emeeRl i =

209 FH

259 wH 6
309 Y 24
359 HH

409 FH 78
459 FH &0
504 &Y 92
559 A 98
609 FH 100

g .

Q4. TF 1Td ¥ 40 okt fr st fMeaw Rrefisfed &/ ardt st &
TIT 9T SAiFsi o Aafataa arof F 7 # FAefia s g

wame ( mm ) it &1 9=

118-126
127-135
136-144 9
145-153
154 -162
163-171 4

qfRET &t qreT |«rs qra RN |

Hhd : ATEAF ATT FIA & TN, AAFET H qq a3 SAAAT A AT IS,
FITH G | a0 AqUAL H aqd AT AT § |0 T A 117.5-126.5 -
135.5,...,171.5 - 180.5 § ST T § |



Q5. FRaferfera aTeoft 400 At AaY F Sframwrat (life time) T YT FIAT B -

S Fe (921 7 ) T = HE
1500- 2000 14
2000 - 2500 56
2500- 3000 60
3000 - 3500 86
3500 - 4000 7
4000 - 4500 62
4500 - 5000 48
TH AT T ATEAS G HTA ATT HIOT |

AU

Q6. T TITHIT SATHIA ARIAFT & 100 FAATH (surnames) FT iR 97 =6 S
FUHTAT F A AT &1 &1 FaferfEa sarar e yra gan -

e
P
-

ET F A §=4 7-10 | 10-13 | 13-16 | 16-29

A F W | 6 i) % 16 4 4

gl :
FAATHT | ATEAF & [ AT ATT FIO(T | FAATHT R ATET F&< o6
AT AT HIT | AT BT, FAATHI T TgAh ATT HISTQ |

Q7. = T gam de7 wH wET F 30 Frafiat F w i wWrg |
FErait w1 AreasE Wi w9 fifvw |



qr ( farermme % )

45-50 | 50-55 | 35-60

60- 63

63-70 | 70-75

U
JITIAT 14.4

Q1. Merferfera dea et herdt & 50 =rfaeht f afFe s qeriar 2

3 o (F9 )

100-120

120-140

140- 160

160- 180

180-200

AfeR 1 FE

2

14

8

6

10

'TYLE S 1 TF FH T ' F GG TEATAr a2 B T (7T AT IHHT Il

it |

Q2. Tt FeaT % 35 e f& 2fewar S+ % 997, 396 9% Fofead €9

# fets fho o

aw (fem #)

389 F0
409 FH
42H FH
449 FH
469 FH
483 FH
50 | FH
528 FH

SYLIH AThST o 'ToTT T THTL T LT G0 | THeh T8 AT AL 7T

i |

Q3. fawrferfera |roft ot ier % 100 AT # g Ifq FFAL (ha) g T

IeATa 39 @ ¢




TAEA (kgha) | 50-55 | 55-60 | 60-65 | 65-70 | 70-75 | 75-80
W & W

[
oo
=

b L 16

TH 2 ol 'TF o TR o ' g | FaolU S [hE IR 07 ST |





